
 Uczeń

Zad. 1  Podaj jak najdokładniejszą 
            nazwę tego graniastosłupa.

a

a

a
a

a

a

Odp.:

Zad. 2  Czy to jest graniastosłup?
            (odp. uzasadnij)

Odp.:

Zad. 3  Czy to jest 
graniastosłup? (odp. uzasadnij)

Linie przerywane
to niewidoczne
krawędzie

Odp.:

Zad. 4  Ile litrów wody zmieści się w tym naczyniu? (zapisz wszystkie obliczenia)

a

H

h a = 50 cm
h = 30 cm
H = 80 cm

Zad. 5  Miastem o największej gęstości zaludnienia jest chińskie Makau, gdzie na powierzchni
            zaledwie 30 km   żyje 549000 mieszkańców. Oblicz gęstość zaludnienia Makau (zapisz 
            wszystkie obliczenia).

(*) - na następnej stronie

2



(*) Ile metrów kwadratowych stalowej blachy potrzeba, aby po jej zespawaniu powstał
sześcienny zbiornik (pełny, z pokrywą górną), w którym mieści się 343 litrów wody?



 Uczeń

GRANIASTOSŁUPY

Zad. 1  Podaj jak najdokładniejszą 
            nazwę tego graniastosłupa.

Odp.:

Zad. 2  Czy to jest graniastosłup?
            (odp. uzasadnij)

Odp.:

Zad. 3  Czy to jest 
graniastosłup? (odp. uzasadnij)

Odp.:

Zad. 4  Ile litrów wody zmieści się w tym naczyniu? (zapisz wszystkie obliczenia)

a

H

h a = 50 cm
h = 40 cm
H = 70 cm

(*) - na następnej stronie

a
a

aa
a a
a

a

Linie przerywane
to niewidoczne
krawędzie

2Maleńkie państewko Nauru leżące prawie na równiku ma powierzchnię zaledwie 20 km
i zamieszkuje go 11500 osób. Oblicz gęstość zaludnienia Nauru (zapisz wszystkie obliczenia).

Zad. 5



(*) Ile metrów kwadratowych stalowej blachy potrzeba, aby po jej zespawaniu powstał
sześcienny zbiornik (pełny, z pokrywą górną), w którym mieści się 512 litrów wody?


